



客厅

# 银基王朝全球定制版皇家奢宅惊艳全城

## 单价每平方米40000元的皇家奢装豪宅样板间有四大看点

10月22日上午,银基20周年庆典媒体发布会暨全球定制版皇家奢宅开放仪式在银基王朝售楼部广场圆满落幕。银基集团的老客户、新朋友相聚一堂,与亲临助阵的人气女星Angelababy共同见证了银基集团的光辉历程和卓越成就,对于银基集团的社会责任感和银基人的创新奋进精神深表赞叹。银基集团以创世之笔,鼎力筑就传世之作。甄选国际高品质、高品位、高格调的一流品牌,汇集全球顶级名匠倾力重磅打造全球定制版皇家奢宅,其样板间自活动当天正式开放。单价每平方米40000元的皇家奢装豪宅样板间,共有四大看点。 郑州晚报记者 梁冰



主卧室

### 看点一:诠释顶级人群完美写照的设计理念

银基王朝全球定制版皇家奢宅室内设计团队——加拿大戴维国际设计(DCDA)在顶级公寓、别墅及会所设计中具有非凡的影响力。其精湛设计在北美和中国赢得业界高度认可及诸多殊荣,广州里兹卡尔顿顶层别墅、北京钓鱼台七号院等都是其经典作品。

DCDA创始人兼首席设计总监David Chang,致力于将其前瞻的设计理念与全球服务经验应用于中国市场项目,强调设计理念、创意、文化、历史和实用性的综合,追求完美的功能化设计和设计元素结合。依托其多年来为高端人群服务的成熟经验,

将豪宅的内敛气质和业主的独立精神融会贯通,入户步入式更衣间、独立客人化妆间、顶棚三色挑空感工艺设计、全石材手拼罗马柱的客厅装饰、旋转暗格藏宝室(避难室)的点睛之笔、客厅、餐厅、书房、卧房的材质和灯光效果的变化、中、西厨双灶的明暗合理布局、男、女双主人步入式更衣间、主卫生间马桶、浴缸最大限度分置盥洗室两侧等,这诸多设计细节,生动还原顶级人群的生活场景,诠释高端人群对生活品质的追求与渴望,在适中空间中为业主营造至尊感受。贴切的突显了“构筑梦想家园”设计主题。

### 看点二:全球定制,主材和辅材均系出名门

银基定制豪宅样板间设计定位为新都铎风格——新都铎风格是在古典欧式风格的基础上,以简约的线条代替复杂的花纹,通过设计的细微变化,耗时精细的全手工艺石材拼接,真正的做到了无缝隙的浑然天成如整块石材铺就,如精雕细琢的璞玉一般,凸显空间表达的层次与内涵。

以文化内涵样板间的点睛之笔则来自于全球采买世界顶级装饰品融合而成:德国的Biffar入户铜门,传承75年历史,高级工匠手工铸造,成就传世巨作;意大利Gessi顶级款

拉丝镀24k金花酒,经典演绎未来,SCHIFFINI铝合金全系统橱柜,意大利国父级设计师设计,缔造传世经典;德国Villeroy&Boch洁具,秉持世界顶级规格,葡萄牙GRANORTE真皮地板。

这一切,都真正的调动了居住者视觉和触觉的双重愉悦,屋顶的金箔、进口石材镶嵌的高级地板、意大利的顶级壁纸,仿马皮的壁布,各种主材、辅材无不是世界级的精选,殿堂级的建筑搭配世界级的精选,凸显主人的尊贵。

### 看点三:巨匠之艺 鼎力打造传世巨著

在工业化盛行的时代,总有一些技艺是机器和程序无法取代的,这也是工匠的魅力所在。银基王朝全球定制版皇家奢宅,尊重高级工匠的纯熟技艺,在细节的打造上几近严苛,以期通过手工铸造的纯正身份血统,成就彰显业主价值的传世巨作,开启中原真正的豪宅定制时代。

无论是1.5吨重的入户安全铜门,还是低调、经典的石材运用,巨匠的精良技艺和完美作品令

人赞叹。精心甄选全进口天然石材,通过高级工匠多重工序打磨,将原石历久弥新的质感表现的恰到好处,成就名门大家的气度与尊崇。

天花板新颖别致的凹凸设计和色彩运用,延展空间尺度的同时营造出整体环境的舒适感受,搭配间接光源,形成光影层次感的错落效果,极具古典的雍容意味和现代的奢华风格,尤其是通过工匠的细节把控,带来更为可靠的品质保证。

### 看点四:软装家私 重新定义奢宅高度

银基集团作为中原地区的知名实力企业,一直致力于高端地产的研究与开发。全球定制版皇家奢宅计划——是银基地产致力于高端住宅创新的一次大胆尝试,从中原豪宅专家到全球定制豪宅新标准的践行者,银基集团再次升级豪宅标准,全球采购一线品牌,聘请世界知名设计师共同打造。

本次样板间所采用的品牌均为全球采购的顶级品牌,这并非一味追求奢贵,而是对于品质的执着追求,升华视觉和触觉的双重愉悦体验。家具选用美国时尚品牌中的劳斯莱斯RALPH LAUREN-拉夫·劳伦,以及被誉为“奢侈家具之王”的美国顶级家居品牌BAKER,包裹着历史的尊贵,恰到好处地体现着业主的身份与品位。西奥多·亚历山大Theodore Alexandre 品牌,作为全球顶级美式家具,承袭500年英国传统手工家具的极致工艺,完美呈现皇室贵胄的生活品位。

#### ■重磅阅读

### 承袭银基品牌 荣启人居新格局

银基王朝全球定制版皇家奢宅,承袭银基集团的品牌血统,不断创新突破,以前所未有的尊崇体验融合至臻的细节打造,焕发豪宅定制专家的开拓勇气。占据稀缺的城市资源,发挥卓越的产品性能,营造舒适的居住环境,极致展现当前城市的顶级生活样板。

参观过样板间的无不被定制豪宅的雍容华贵和典雅气质所折服,这是以传统的外围设计所创造的未来派生活,是中原豪宅难以逾越的高峰,银基集团是当之无愧的豪宅定制专家。

银基王朝全球定制版皇家奢宅以高尚的居住价值和前瞻理念,开创都市奢居标杆,推动郑州城市人居生活的格局的变革,为郑州在全国树立更高端、更国际化的城市形象贡献不可磨灭力量。“构筑梦想之家”是银基执着的追求。